
 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΕΠΑΝΕΚΛΕΓΕΝΤΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ Ε.Σ.Κ.Α. 

Οι αρχαιρεσίες της ΕΣΚΑ για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου 

ολοκληρώθηκε με καθολική συμμετοχή των μελών-εκπροσώπων των ερασιτεχνικών 

σωματείων του Αθηναϊκού Μπάσκετ. 

Ευχαριστώ από καρδιάς όλους όσους με τίμησαν με την εμπιστοσύνη τους και με 

εξέλεξαν Πρόεδρο του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσής μας. 

Τους ευχαριστώ, έχοντας πλήρη συνείδηση του βάρους που αποθέτουν στους ώμους 

μου, αναλαμβάνοντας την ιδιαίτερη θέση ευθύνης, αυτή του Προέδρου της 

μεγαλύτερης Ένωσης της χώρας στην κρισιμότερη περίοδο για την ελληνική 

καλαθοσφαίριση.  

Έχω πλήρη αίσθηση του σκοπού και των στόχων της Ένωσής μας, τα οποία είναι 

κυρίαρχα για περαιτέρω προσφορά και συνεχή δράση τόσο από μέρους μου όσο και 

από τα υπόλοιπα νεοεκλεγέντα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Είμαι πολύ χαρούμενος που επανεκλέχθηκαν εξαιρετικοί συνεργάτες μου, συντελεστές 

των σημαντικών βημάτων προόδου και εξέλιξης της Ένωσής μας, κατά την προηγούμενη 

θητεία μας. Με την εκλογή τους αναγνωρίστηκε η συνέπεια, η εργατικότητα, η 

εντιμότητα και η αποτελεσματικότητά τους. Είμαι πεπεισμένος ότι θα συνεχίσουν την 

ανιδιοτελή προσφορά τους με το ίδιο πάθος και σθένος. 

Επίσης νιώθω ιδιαίτερη ευχαρίστηση που εκλέχθηκε μια μεγάλη προσωπικότητα 

αθλητή, που μας έκανε υπερήφανους για το ελληνικό μπάσκετ και τον αθλητισμό. Η 

εκλογή του αποδεικνύει περίτρανα ότι η μπασκετική κοινωνία επιθυμεί αθλητές 

τεράστιας προσφοράς και κύρους να εμπλακούν με τις διοικήσεις των θεσμικών 

οργάνων της ελληνικής καλαθοσφαίρισης. 

Θα ήθελα να συγχαρώ τα νεοεκλεγέντα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και της 

Εξελεγκτικής Επιτροπής, ευελπιστώντας ότι θα συμβάλλουν με όλες τους τις δυνάμεις 

στην κοινή προσπάθεια και την επιτακτική ανάγκη για την επόμενη ημέρα του 

αγαπημένου μας αθλήματος.  

Με την αισιοδοξία και την αυτοπεποίθηση ότι το νέο διοικητικό συμβούλιο, που 

συνδυάζει την εμπειρία και την ανανέωση, θα υπερασπίζεται καθημερινά το μπάσκετ, 

εκπροσωπώντας επάξια όλα τα μέλη-σωματεία της Ένωσής μας. 

Η Ένωσή μας, οφείλει να συμβάλλει στην αναγέννηση της ελληνικής καλαθοσφαίρισης 

σε άμεση συνεργασία με την νέα Διοίκηση της Ε.Ο.Κ. 

Ξεκινά η ώρα της μεγάλης ευθύνης. Έχουμε πολλή δουλειά να κάνουμε βάζοντας πάνω 

απ΄όλα το μπάσκετ. 
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